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СРБИЈА

ДАЧИЋ У СЕВИЉИ НА ОТВАРАЊУ КОНЗУЛАТА СРБИЈЕ

БЕОГРАД, 24. октобра 2018. (Бета) - Шеф српске дипломатије Ивица Дачић 24. октобра
је поводом отварања српског конзулата у Севиљи разговарао с градоначелником тог
шпанског града Хуаном Еспадасом Сехасом, саопштило је Министарство спољних послова
Србије. Дачић је рекао да ће се наставити са активношćу ширења мреже конзулата на
челу са почасним конзулима и додао да је конзулат у Севиљи у циљу бољег повезивања
на "политичком, културном и економском плану". После разговора са градоначелником,
Дачић је уручио Хуану Мануелу Контрерасу документ којим се потврђује његово
именовање за почасног конзула Србије у Севиљи са јурисдикцијом за аутономни регион
Андалузије. Дачић 25. октобра у Малаги учествовује на дводневној Медитеранској
конференцији Организације за европску безбедност и сарадњу.

ВУЧИЋ: НАЈВЕЋИ ПРОБЛЕМ НА ЕВРОПСКОМ ПУТУ ЈЕ КИМ, А НЕ ВЛАДАВИНА
ПРАВА

БЕОГРАД, 24. октобра 2018. (Бета) - Председник Србије Александар Вучић изјавио је 24.
октобра да је највећи проблем Србије на њеном европском путу питање Косова и
Метохије, а не владавина права. Упитан да прокоментарише изјаву европског комесара за
проширење Јоханеса Хана да питање КиМ није једини услов за чланство Србије у ЕУ,
Вучић је за телевизију "Пинк" рекао да то не значи да ће бити нових услова. "С пажњом
пратимо све што се дешава у ЕУ, налазимо се на европском путу јер желимо да имамо
демократско друштво и да будемо уређена земља, али наш највећи проблем је Косово и
Метохија", казао је Вучић. Он је рекао да ће Европска комисија ускоро да "констатује
значајан напредак (Србије) у владавини права", да је Венецијанска комисија одобрила
уставне амандмане и оценио да то "све иде у свом смеру". Вучић је поновио да економија
може да иде напред само уз мир и стабилност, тј. "ако на Косову не буде било већих
проблема", и додао да сада "инцидената има на свакодневном нивоу". "Ако Косово уђе у
Интерпол, нервоза ће бити још већа и неће бити спремни ни на какав компромис", оценио
је српски председник. Навео је да Србија "жели компромис" с косовским Албанцима, али
и да је "сад јасно да ће до тога бити готово немогуће да се дође, због политичке
атмосфере и у централној Србији и на Косову". Он је рекао да "страни фактор очигледно
не жели" да Србија и "Косово" постигну договор и додао да ће бити "све теже" очувати
стабилност на КиМ. "Они говоре - отворићете Пандорину кутију ако се било шта промени.
Па што сте је ви отворили 2008. године, што сте је отворили 2006. године", упитао је
Вучић.

БРНАБИЋ СА БЕЈЕРОМ: ПИТАЊЕ СТАТУСА КИМ ЈЕДИНА ТАЧКА РАЗИЛАЖЕЊА
ОДНОСА СРБИЈЕ И НЕМАЧКЕ

БЕОГРАД, 24. октобра 2018. (Бета) - Председница Владе Србије Ана Брнабић оценила је
24. октобра у разговору са послаником немачког Бундестага Петером Бејером да је
питање статуса Косова и Метохије једина тачка разилажења у билатералним односима
Србије и Немачке, али да је Србија у потпуности посвећена нормализацији односа са

 1 / 3



Дневни билтен 25.10.2018.
четвртак, 25. октобар 2018.

Приштином и постизању компромисног и одрживог решења. Како се наводи у саопштењу
кабинета премијерке Србије, пораст немачких инвестиција и немачких компанија које у
Србији запошљавају око 50.000 радника, сведоче да реформе које спроводи дају
резултате и уливају поверење инвеститорима. Брнабић је казала да је изузетно
задовољна сталним напретком у јачању билатералних односа и сарадње две земље, пре
свега у области економије. Она је навела да је Србија посвећена јачању владавине права,
као и да је Србија при измени уставних амадмана поштовала све процедуре и усвојила
препоруке Венецијанске комисије, како би промене биле урађене у складу са најбољом
праксом и донеле очекиване резултате. "Циљ је, како је нагласила, да Србија добије
независно и одговорно судство, у најбољем интересу државе и њених грађана", наводи
се у саопштењу. Наводи се и да су се саговорници сагласили да медији имају веома важну
улогу у спровођењу реформи у Србији, а Брнабић је изразила очекивање да ће
континуирани дијалог представника Владе Србије и медијских удружења довести до
усвајања медијске стратегије која ће у потпуности уредити ову област. Брнабић је
захвалила представницима ОЕБС-а и Фондације "Конрад Аденауер" на подршци и
помоћи при изради Медијске стратегије. Посланик Бундестага Петер Бејер је рекао да
Немачка снажно подржава евроинтеграције Србије и поручио да је та држава Србији
поуздан партнер. "Србија веома цени подршку Немачке регионалној сарадњи, рекла је
Брнабић и посебно подвукла значај који Берлински процес има за стабилност и
просперитет Западног Балкана", наводи се у саопштењу.

ЈОКСИМОВИЋ И БЕЈЕР О ЕВРОИНТЕГРАЦИЈАМА, РЕГИОНУ, БИЛАТЕРАЛНИМ
ОДНОСИМА

БЕОГРАД, 24. октобра 2018. (Бета) - Министарка за европске интеграције Јадранка
Јоксимовић и посланик немачког Бундестага Петер Бејер 24. октобра су разговарали о
евроинтеграцијама Србије, резултатима реформи које прате приступне преговоре,
ситуацији у региону и билатералним односима, саопштено је из Владе Србије. Јоксимовић
је рекла да је Србија опредељена за чланство у ЕУ и да се у процесу реформи посебна
пажња посвећује областима правосуђа, борбе против криминала и корупције, мањинских
права и медијских слобода, које све спадају у поглавља 23 и 24. Према њеним речима,
Влада је прихватила све препоруке Венецијанске комисије око уставних амандмана, а
усвојила или припрема више важних закона из подручја Поглавља 23. Она је изразила
очекивање да ће до краја године бити отворено још најмање три поглавља у приступним
преговорима и додала да би ЕУ отварањем поглавља показала да цени резултате
реформи. Бејер је рекао да Немачка подржава евроинтеграције Србије и да ће напредак
у реформама и испуњавању критеријума бити значајан приликом одлучивања о
поглављима. Као посебно важне је издвојио економске реформе и стабилан
макроекономски амбијент. Према његовим речима, Србија се залагањем за стабилност у
региону, односом према евроитеграцијама и реформама показала као озбиљан кандидат
за чланство, а ставом према мигрантској кризи, тероризму и другим питањима као
поуздан партнер. По питању КиМ, Јоксимовић је навела да Србија жели компромисно и
одрживо решење, као и да је Београд испунио скоро све своје обавезе из Бриселског
споразума, док Приштина није учинила готово ништа. Бејер је рекао да је испуњење
обавеза обе стране предуслов за повратак кредибилитета дијалога. Саговорници су
оценили да су односи Србије и Немачке на високом нивоу и да постоји жеља да се
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сарадња повећа.

СРБИЈА И ДАЉЕ ТРАГА ЗА ВИШЕ ОД 10.000 НЕСТАЛИХ У РАТОВИМА НА
ПРОСТОРУ СФРЈ

БЕОГРАД, 24. октобра 2018. (Бета) - Србија и даље трага за више од 10.000 људи
несталих у ратовима на простору бивше Југославије, изјавио је председник Комисије за
нестала лица Вељко Одаловић 24. октобра у Београду, у разговору са главним тужиоцем
Механизма за међународне кривичне трибунале Сержом Брамерцом. Како се наводи у
саопштењу, Одаловић је Брамерца информисао о активностима које Србија предузима
ради проналажења посмртних остатака несталих. Он је навео да је првобитно број људи
за којима се трагало био око 35.000 а да је до сада решено 72 одсто случајева, па се
тренутно трага за још 10.280 несталих. Специјални изасланик председника Републике за
решавање питања несталих лица са Хрватском Веран Матић рекао је да је
деполитизација процеса тражења несталих лица и његово решавање од суштинског
значаја за постизање свеобухватног помирења и стабилизације односа у региону.
Брамерц је истакао да није потребно додатно уверавање о важности конкретног питања,
које поред своје комплексности и осетљивости, има и склоност ка политизацији и пренео
да је о томе раније разговарао са хрватском председницом Колиндом Грабар-Китаровић,
а да је значај том питању дат и на састанку са председником Србије Александром
Вучићем 23. октобра.  
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